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La nouvelle Alfa Romeo Giulietta Sprint: hommage à une voiture de légende

La nouvelle Giulietta Sprint incarne l’"Esprit Alfa" dans sa plus pure authenticité. Avec un style original reconnaissable entre tous, des performances à couper le souffle et la plus moderne des technologies. Pour la première fois ce modèle est disponible avec le nouveau moteur turbo à essence 1.4 MultiAir de 150 ch. La Giulietta Sprint sera disponible en Suisse à partir du mois de décembre.

Schlieren, le 28 octobre 2014

Un style reconnaissable entre tous, des performances à couper le souffle et la plus moderne des technologies: la nouvelle Giulietta Sprint incarne le véritable "esprit Alfa". Présenté récemment au "Mondial de l'Automobile" à Paris, la nouvelle déclinaison de ce modèle célèbre aujourd'hui son 60e anniversaire puisqu'il était apparu pour la première fois en 1954 et qu'il allait attirer à lui à la vitesse grand V des inconditionnels à travers le monde entier. La Giulietta ne devait pas tarder à personnifier la voiture de rêve des années 50.

Alfa Romeo Giulietta Sprint
La nouvelle Giulietta est disponible avec un équipement sport exclusif qui se distingue par un emblème distinct ainsi que d'autres éléments spécifiques comme le bouclier arrière qui intègre une sortie d'échappement surdimensionnée et des jantes de 17 pouces en alliage léger comportant un dessin à cinq trous (18 pouces en option). Le style extérieur de la nouvelle version est caractérisé par des vitres arrière teintées et un traitement assombri brillant de la calandre, des coques de rétroviseurs extérieurs ainsi que de l'entourage des antibrouillards arrière.

Dans le but d'exprimer plus vigoureusement le style italien lors de la finition une attention toute particulière a été accordée au choix des matériaux. En particulier l'ambiance sportive est mise en valeur par les sièges sport tendus de tissu et d'alcantara soulignés par des surpiqûres de couleur rouge ainsi que des logos au niveau des appuie-tête. Une autre caractéristique de série est le volant – également pourvu de surpiqûres rouges – garni de cuir qui offre un contraste élégant avec le tableau de bord et les contre-portières réalisées en carbone.

Dans le but d'améliorer davantage encore le rendement aérodynamique en soi déjà de très haut niveau, la nouvelle version Sprint se voit pourvue de seuils latéraux et d'un bouclier arrière qui intègre des extracteurs d'air. A la fois légère et rigide grâce à l'application de matériaux comme l'aluminium et des aciers à haute résistance, de même que le recours à des techniques de fabrication des plus modernes, la structure de la carrosserie génère un comportement routier hautement précis qui a pour origine l'association harmonieuse des notions conjuguées de légèreté et d'efficience.

Technologie ultramoderne: nouveau moteur 1.4 MultiAir de 150 ch
La Giulietta Sprint peut recevoir pour la première fois le nouveau moteur à essence 1.4 MultiAir suralimenté par turbo. Ce quatre cylindres de 150 ch souligne à la perfection le caractère sportif de la nouvelle Giulietta Sprint. Grâce à cette motorisation ce nouveau modèle est capable d'une vitesse maxi de 210 km/h tandis que, départ arrêté, le seuil des 100 km/h est atteint en 8,2 secondes. Ces performances enthousiasmantes s’accompagnent de valeurs de consommation et d'émissions de CO2 extrêmement avantageuses: (le cycle de consommation combiné est de 5,7 l/100 km et de 131 g/km d’émissions de CO2 (l’emploi de pneus ECO permet de réduire les valeurs même jusqu’à 5,6 l/100 km et 129 g/km de CO2).

Le cœur mécanique du moteur MultiAir est constitué d'un nouveau système électro-hydraulique de commande des soupapes. Ce dispositif réduit la consommation (par un contrôle direct du dosage de la quantité d'air sans avoir recours au papillon) ainsi que les émissions de CO2 (par l'entremise d'une gestion affinée de la combustion). Le système MultiAir représente aussi une technologie à facettes multiples qui s'inscrit notamment dans le concept du "downsizing" appliqué avec succès à la nouvelle génération de motorisations.

[bookmark: _GoBack]Au-delà du plus récent moteur turbo à essence 1.4 MutiAir de 150 ch, la gamme des groupes propulseurs de la nouvelle Giulietta Sprint comprend encore autres motorisations; un moteur essence turbo 1.4 MultiAir de 170 ch (avec la boîte Alfa TCT automatique à double embrayage) et deux turbodiesel (2.0 JTDM de 150 ch, et 2.0 JTDM de 175 ch). Il s'agit là d'une gamme qui conjugue performance et technologie de pointe avec dimension écologique et frais d'entretien réduits.

La nouvelle Alfa Romeo Giulietta sera disponible sur le marché suisse dès le mois de décembre. Le prix n’est pas encore connu. 


Informations complémentaires sur : www.alfaromeopress.ch
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