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Madrid, 1 de septiembre de 2016

DS PERFORMANCE LINE: ESPÍRITU GRAN TURISMO

•	Refinamiento y dinamismo se alían en los vehículos de la DS Performance Line. Disponible en toda la gama de DS Automobiles, esta línea, lanzada hoy, conjuga espíritu de gran turismo, refinamiento y tecnología.

Los clientes son nuestra mejor fuente de inspiración. Algunos de ellos, los "gentlemen drivers" y las "ladies drivers", buscan un automóvil capaz de conjugar deportividad y refinamiento. Esto nos ha llevado a diseñar un vehículo con espíritu de Gran Turismo", afirma Éric Apode, Director de Producto y Desarrollo de DS.

Éste es el origen de "Performance Line", una línea novedosa, disponible en todos los DS, con una estética refinada y dinámica, desarrollada por los diseñadores e ingenieros de la marca, en colaboración con la División de Competición de DS.

"DS PERFORMANCE" DESDE LA PRIMERA MIRADA  

Tanto en un DS 3 o un DS 3 Cabrio como en un DS 4 o DS 5, cada modelo de DS “Performance Line” se reconoce desde el primer vistazo. Está disponible con un techo negro, asociado a un amplio abanico de colores de carrocería (7 tonos en el DS 3, 6 en el DS 4 y 5 en el DS 5). Para una mayor exclusividad, este acabado está asociado a grandes llantas de aleación en color negro brillante (de 17", 18" o 19", dependiendo del modelo), decoradas con un logo DS sobre fondo carmín en el centro de la rueda, para una mayor exclusividad y personalidad.

Símbolos de las altas prestaciones según DS, los colores Carmín, Blanco y Gold aparecen en el logo del capó, los retrovisores exteriores y en el alerón trasero. Los logos "DS Performance Line" también están presentes en las puertas delanteras.
EL REFINAMIENTO Y EL CUIDADO POR LOS DETALLES 

El refinamiento y el cuidado por los detalles son valores clave para la marca DS. Están muy presentes en esta nueva edición, con la creación de una tapicería específica, realizada en cuero granulado y tejido de nombre “Dinamica”. Con sus pespuntes interiores en los colores representativos (Carmin, Blanc y Gold), los asientos encarnan un saber hacer exclusivo. Este sutil juego de colores también adorna, por medio de los pespuntes, los paneles de las puertas, el fuelle de la palanca de cambios, el volante e, incluso, la parte superior del cuadro de instrumentos en los DS 3 y DS 5. Los asientos delanteros están decorados con un exclusivo bordado "DS Performance Line".  

El uso de materiales como el cuero viene a subrayar la atención al mínimo detalle que se ha puesto en el habitáculo, con una selección de cuero granulado o Cuero Napa disponible en toda esta colección. Los maestros tapiceros de la marca han dotado al DS 4 con una nueva versión en cuero negro integral, con una tapicería de Cuero Napa en el salpicadero, los paneles de las puertas delanteros y traseros. La presencia de pedales de aluminio y del umbral de puerta metálico (DS 4, DS 5) realza este interior cuidado y dinámico. Por último, los DS 3 Cabrio, DS 4 y DS 5 incorporan iluminación interior LED.

Trabajada a modo de piedras preciosas insertadas, la firma luminosa de los DS se presenta como el toque definitivo del cuidado por los detalles. Todos los modelos de la DS Performance Line incorporan proyectores DS LED VISION, una tecnología exclusiva.

"Hemos incorporado a esta nueva línea todos los genes del universo del Gran Turismo: estilo y placer de conducir. Pero, sobre todo, hemos ido más allá en las posibilidades de personalización que giran alrededor de nuestros colores DS Performance: el Carmín representa la pasión, el Gold es la victoria, y el Blanco, la pureza", declara Thierry Metroz, Director de Diseño de DS.

MOTORES, CONECTIVIDAD: LAS TECNOLOGÍAS MÁS EFICIENTES

La "Performance Line" cuenta con motores eficientes y de altas prestaciones, equipados con la tecnología Stop&Start, que se desmarca de la competencia gracias a su par motor y su bajo nivel de consumo y emisiones de CO2. 

Cada modelo incorpora las últimas evoluciones tecnológicas de la marca: pantalla táctil, funciones Mirror Screen (MirrorLink® y Apple CarPlay™) y los servicios conectados DS, a través de la DS Connect Box. También están presentes tecnologías propias de cada modelo, como la  navegación  o la ayuda al estacionamiento delantero y trasero, en los DS 3,DS 3 Cabrio y DS 4, el sistema de Acceso y arranque manos libres, en DS 4 y DS 5, y al DS Connect Nav, el Head up display y la alerta de cambio involuntario de carril por vídeo en el DS 5. Gracias a este elenco de tecnologías, cada modelo se adapta a las necesidades de su usuario.

La "Performance Line" estará presente, el domingo 4 de septiembre, en el evento Chantilly Arts & Elégance Richard Mille.

EN BREVE

Colores de carrocería

DS 3 y DS 3 Cabrio Performance Line: Blanco Banquise, Blanco Nacarado, Gris Shark, Gris Aluminio, Negro Perla, Rojo Rubí y Amarillo Pegaso

DS 4 Performance Line: Blanco Banquise, Blanco Nacarado, Gris Platinio, Gris Artense, Negro Perla y Rojo Absolute nacarado

DS 5 Performance Line: Blanco Nacarado, Gris Hurricane, Gris Platinium, Gris Artense y Negro Perla 

Motores

DS 3 & DS 3 CABRIO: PureTech 110 S&S ó EAT6, PureTech 130 S&S 6v, BlueHDi 100 S&S, BlueHDi 120 S&S 6v

DS 4: PureTech 130 S&S 6v, THP 165 S&S EAT6, BlueHDi 120 S&S 6v o EAT6, BlueHDi 150 S&S 6v, BlueHDi 180 S&S EAT6 

DS 5: THP 165 S&S EAT6, THP 210 S&S 6v, BlueHDi 150 S&S 6v, BlueHDi 180 S&S EAT6
FOTOS DISPONIBLES EN: http://www.dscommunication-echange.com
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Sobre la marca DS
Marca francesa nacida en París, DS se creó oficialmente el 1 de junio de 2014 y afirma su ambición: permitir al automóvil francés volver al alto de gama. Inspirada en el mejor saber hacer francés, DS perpetúa los valores de innovación y de distinción heredados del DS de 1955. Concebida para una clientela que busca la máxima expresión personal, la gama DS comprende los DS 3, DS 3 Cabrio, Nuevo DS 4, Nuevo DS 5, DS 5LS y DS 6. Propone automóviles que se distinguen por su estilo, su refinamiento hasta en los menores detalles, el empleo de materiales nobles y su tecnología, con una mención especial para la cadena de tracción híbrida diésel, Hybrid4, ofrecida en el DS 5. Distribuida en Europa a través de los DS Store o en zonas de exposición exclusivas dentro de la red Citroën, DS se beneficia de una red comercial específica en China. DS es también, para sus clientes, una experiencia como marca que se prolonga más allá de sus productos. A día de hoy, la marca totaliza 600.000 ventas acumuladas desde la fecha de su lanzamiento. www.DSautomobiles.es Sigue toda la actualidad de DS en la cuenta de Twitter @DS_Espana. 
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