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	PERSDOSSIER

	

	Woutersbrakel, zondag 20 april 2014


CITROËN C-XR CONCEPT IN PEKING   
Vertrouwend op dynamiek en de enorme groei van de Chinese markt, onthult CITROËN op de salon van Peking de CITROEN C-XR Concept. Deze concept car is een moderne benadering van een SUV volgens de normen van CITROËN: sterk design, het bekende comfort van CITROËN en technische keuzes die gericht zijn op efficiëntie.
Dit concept geeft een beeld van de eerste SUV die zal worden gemaakt door de joint-venture tussen CITROËN en de DONGFENG Motor Group. Met deze auto willen ze in China klanten gaan veroveren in een groeisegment met veel potentie (bijna 3 miljoen verkopen in 2013, een stijging van meer dan 50% in vergelijking met 2012).
EEN SPORTIEF EN ELEGANT DESIGN
De CITROËN C-XR Concept is compact en heeft een herkenbare stijl met een duidelijk SUV karakter dat elegantie en robuustheid combineert. Elegant vanwege de harmonieuze verhoudingen en de verzorgde stijl. Robuust door de breedte en de functionele en fraaie attributen die de SUV identiteit benadrukken.
Het design van de CITROËN C-XR Concept valt op door:
· een brede, chromen grille die de chevrons verbindt met de koplampen, 
· de LED-dagrijverlichting die zorgt voor een fraaie lichtsignatuur op het front,
· de technisch ogende koplampen met de dubbele module en de richtingaanwijzer.
· de 'C'-lijn op de zijkanten die dakdragers met de chroomkleurige beschermlijst verbindt en daarmee de ruimte in de auto benadrukt,
· achterlichten met 3D-effect en een dubbele, chromen uitlaat die de achterkant van de auto de nodige dynamiek verschaffen.
Het veilige en robuuste karakter van de SUV-identiteit wordt bevestigd door speciale stijlelementen:
· een royale vrije hoogte en grote 17” wielen met 'All season' banden zorgen ervoor dat deze auto onder alle omstandigheden comfortabel en veilig rijdt,
· Stootblokken voor en achter en  wielkastbeschermers die stijl aan carrosseriebescherming koppelen,
· decoratie op de zijkant en rode zijspiegelkappen onderstrepen de dynamische kwaliteiten en het' outdoor ' karakter.
De CITROËN C-XR Concept heeft een elegant silhouet dat gekenmerkt wordt door :
· een ideale verhouding tussen breedte en hoogte (1,79 m x 1,56 m) die zorgt voor evenwichtige proporties,
· een beperkte lengte van 4,26 m zodat de auto ook wendbaar blijft,
· de grootste spoorbreedte in zijn klasse (2,65 m) waardoor er bijzonder veel ruimte is in de auto, met name voor de achterinzittenden.
ONDER ALLE OMSTANDIGHEDEN COMFORTABEL, ECHT CITROËN
Achter de technische en zintuiglijke benadering van comfort bij de CITROËN C-XR Concept schuilt de knowhow van CITROËN die er wederom voor zorgt dat bestuurder en passagiers zich veilig en fijn voelen.
Visueel comfort is er met name voor de bestuurder vanwege een natuurlijke rijpositie (bekend van de hatchbacks) en een ruimere vrije hoogte. 
Rijcomfort door het type wielophanging dat we kennen van CITROËN en dat de bestuurder een veilig, beheerst gevoel achter het stuur geeft doordat oneffenheden van het wegdek nauwelijks doorkomen.
Comfort en welzijn aan boord, dankzij de grote spoorbreedte - de grootste in het segment - waardoor zowel voorin als achterin de inzittenden over veel ruimte beschikken. 
Zintuiglijk comfort, ten slotte, door het glazen, panoramische dak waardoor het interieur in een zacht en gefilterd licht baadt.

TECHNISCHE KEUZES VOOR OPTIMALE EFFICIENCY
De CITROËN C-XR Concept is voorzien van de beste technieken voor het vergroten van de aandrijfkracht terwijl de ecologische voetafdruk zo klein mogelijk wordt gehouden
Zo beschikt hij onder meer over ' Grip Control ' dat samen met de 'All Season' banden de grip van de wielen op de bijzonderheden van het wegdek afstemt waardoor de auto overal en altijd over de optimale aandrijfkracht beschikt zonder daarvoor een integrale transmissie nodig te hebben die meer zou verbruiken en meer CO2 zou uitstoten.
De CITROËN C-XR Concept beschikt over geavanceerde technieken en speciale ontwerptechnieken ten behoeve van de reductie van het brandstofgebruik en de CO2 -uitstoot: 
· de aandrijfgroep bestaat uit een benzinemotor - de THP 160 - uitgerust met een Stop&Start systeem en de allernieuwste automatische versnellingsbak waardoor comfort en rijplezier samengaan en er minder wordt verbruikt,
· bij het ontwerpen van de CITROËN C-XR Concept ging het om gewichtsvermindering en dat vertaalt zich in een voor een SUV superdynamisch rijgedrag, een veel lager brandstofverbruik en minder CO2uitstoot.
FILMPJES EN FOTO'S ZIJN BESCHIKBAAR OP
http://www.citroencommunication-echange.com/
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