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Wauthier-Braine, le 15 décembre 2017 
CITROËN AU SALON DE BRUXELLES 2018 : PREMIERE MONDIALE POUR NEW BERLINE C4 CACTUS 

A l’occasion du Salon de Bruxelles 2018, Citroën concrétise son offensive sur le territoire de l’aventure et du loisir, en présentant:
· En première mondiale : NOUVELLE C4 CACTUS, la berline compacte ultra-confort au caractère unique. 
Bénéficiant du programme Citroën Advanced Comfort®, Nouvelle C4 Cactus inaugure en Europe les suspensions avec Butées Hydrauliques Progressives™ (Progressive Hydraulic Cushions™ - PHC) qui rendent accessible au plus grand nombre l’effet tapis volant, et présente en première mondiale les sièges Advanced Comfort. Dotée d’une personnalité unique, Nouvelle C4 Cactus est « LA » berline Ultra-Confort qui bousculera le marché au premier trimestre 2018.
· NOUVEAU SUV COMPACT C3 AIRCROSS, un SUV au caractère affirmé, offrant l’espace à bord et la modularité d’un monospace, du confort et des technologies connectées. C3 Aircross a remporté le trophée Autobest 2018 du « Best Buy Car of Europe » et  est finaliste de l’élection ‘ VOITURE DE L’ANNÉE 2018’.
· L’offre électrique avec Citroën E-Berlingo Multispace et Citroën E-MEHARI 

Citroën propose à Bruxelles - au Palais 4 - une expérience automobile différente, inspirée par les clients, au travers de :

NEW C4 CACTUS, UNE PREMIERE MONDIALE. UNE BERLINE AU CARACTÈRE UNIQUE : UN DESIGN AUDACIEUX
Nouvelle C4 Cactus impose naturellement sa différence au travers d’une nouvelle face avant large et expressive, de flancs repensés et d’une face arrière généreuse et lisse, intégrant de nouveaux feux à effet 3D à LED. Elle bouscule avec fraîcheur les codes très figés du segment des berlines compactes par son équilibre et ses volumes pleins, et propose une silhouette pure et monolithique. Son empattement long de 2,60 m et des porte-à-faux courts lui garantissent des dimensions compactes pour rester agile et maniable tout en offrant l’habitabilité attendue sur ce segment. Elle met en avant des éléments graphiques typiques de l’univers Citroën qui soulignent sa carrosserie fluide, tels les Airbump® au bas des portes, la ceinture vitrée continue et son pavillon flottant, la face avant à double étage ou encore la large signature lumineuse à effet 3D à LED à l’arrière. Elle propose 31 combinaisons de personnalisation à l’extérieur, avec 9 teintes de carrosserie et 4 Packs Color constitués de ponctuelles colorées raffinées, permettant ainsi aux clients de créer une voiture à leur image. A l’intérieur, l’habitacle, fonctionnel, épuré et dégagé, inspire la sérénité au premier coup d’œil. Pas moins de 5 ambiances intérieures cossues et distinctives sont proposées, apportant luminosité, douceur et raffinement.

LA BERLINE ULTRA-CONFORT : UNE NOUVELLE DIMENSION ACCESSIBLE À TOUS
Nouvelle C4 Cactus fait entrer le confort automobile dans une nouvelle dimension. Exploitant tous les composants du programme Citroën Advanced Comfort®, Nouvelle C4 Cactus inaugure en Europe des avancées technologiques au service d’un confort moderne et global. Elle offre ainsi un confort de roulage hors du commun, grâce à l’introduction, en Première Européenne, des suspensions avec Butées Hydrauliques Progressives™ (Progressive Hydraulic Cushions™ - PHC), filtrant les irrégularités de la chaussée en donnant l’impression de voyager à bord d’un tapis volant. Elle dispose également en Première Mondiale des nouveaux sièges Advanced Comfort, offrant un confort d’approche et un confort postural de tout premier plan. Nouvelle C4 Cactus effectue également un saut de génération en termes d’isolation acoustique et d’équipements du quotidien. Elle fait voyager ses passagers avec facilité et décontraction grâce à ses 12 aides à la conduite, et ses 3 technologies de connectivité. Ses motorisations performantes et efficientes – 1.2 PureTech 110 & 130, 1.6 BlueHDi 100 -  contribuent par ailleurs à l’agrément et à la sérénité ressentis au volant de Nouvelle C4 Cactus.

New Berline C4 Cactus est disponible à partir de 17.200,- € TVAC.

NOUVEAU SUV COMPACT C3 AIRCROSS
Révélé le 12 juin dernier, ce SUV haut en couleur s’impose par sa morphologie unique et son attitude pleine de force et de fraîcheur. Il est ici présenté dans plusieurs combinaisons de teintes extérieures et d’ambiances intérieures, illustrant tout son potentiel de personnalisation. Son habitacle bénéficie du savoir-faire unique de Citroën en termes d’espace à bord, de modularité et de luminosité, pour en faire une référence sur son segment. Il offre un haut niveau de confort et décline 12 technologies d’aides à la conduite modernes et 4 technologies de connectivité. Aussi à l’aise en ville que sur routes, C3 Aircross invite à l’évasion grâce à son caractère SUV et le Grip Control avec Hill Assist Descent. Il constitue une nouvelle référence dans l’univers des SUV compacts en termes de confort, d’usage et de vie à bord.

Avec sa morphologie unique et son attitude pleine de force et de fraîcheur, Nouveau C3 Aircross lancé au mois d’octobre, totalise déjà plus de 30 000 commandes en Europe, dont plus de 1100 en Belgique. Il séduit ses clients par son habitacle bénéficiant du savoir-faire unique de Citroën en termes d’espace à bord, de modularité et de luminosité. Offrant un haut niveau de confort et de sécurité, il décline 12 technologies d’aides à la conduite modernes, 4 technologies de connectivité, et s’est vu décerner 5 étoiles au test Euro NCAP.                
Citroën C3 Aircross est disponible à partir de 15.755,- € TVAC.
CITROËN E-BERLINGO MULTISPACE : L’ÉLECTRIQUE SANS COMPROMIS SUR LE VOLUME ET L’HABITABILITÉ
Répondant aux besoins de clients nomades, aux modes de vie multiples et modernes, E-Berlingo Multispace est véritablement adaptable et sa modularité fait référence. Il peut transporter jusqu’à 5 personnes et s’adapte aux chargements les plus volumineux grâce à son plancher plat. Les sièges de rang 2, en configuration banquette plus siège latéral ou en configuration avec trois sièges indépendants sont amovibles. Pour répondre à tous les usages, un ou plusieurs sièges peuvent être retirés pour laisser plus de place à des chargements d’objets volumineux. Son volume de coffre, parmi les meilleurs de sa catégorie, atteint  675 litres avec 5 personnes à bord et jusqu’à 3 000 litres avec les sièges de rang 2 retirés.
Confortable et ergonomique, l’habitacle offre 78 litres d’espaces de rangements ouverts ou fermés.
Avec le nouveau E-Berlingo Multispace, cette population de particuliers ou de professionnels va pouvoir concilier la praticité du Berlingo et les avantages de la chaîne de traction électrique : une conduite éco-responsable et plaisante, un budget maîtrisé, la possibilité de rentrer en ville quelles que soient les restrictions de circulation, l’accès à des avantages fiscaux ou liés au stationnement. 
Le nouveau E-Berlingo Multispace reprend la technologie de chaîne de traction électrique présentée en 2013 sur le Berlingo utilitaire Electric et ayant fait ses preuves auprès de nombreuses flottes. 
Autonomie : avec son autonomie homologuée de 170 km en norme NEDC, E-Berlingo Multispace apporte une réponse parfaitement adaptée aux usages puisque la grande majorité des européens parcourent moins de 100Km chaque jour. Il est dans l’air du temps et propose une expérience inédite de la mobilité durable à ses clients en toute sérénité.
Facilité d’usage : Différents modes de recharge sont prévus pour répondre à tous les usages. Une charge standard sur prise domestique classique (à 8 A ou 10 A) ou sécurisée Green Up (à 14 A), qui permet une recharge complète (batterie vide) en 8 h 30, 12 h ou 15 h suivant l’ampérage de la prise. 

Recharge rapide : En option, E-Berlingo Multispace propose un mode de recharge rapide qui permet de retrouver une autonomie de 50 % en 15 min et de 80 % en 30 min.
Citroën E-Berlingo Multispace est disponible à partir de 30.990,- € TVAC.

CITROËN E-MEHARI : ELECTRON LIBRE
E-MEHARI. Véritable électron libre, le cabriolet 4 places 100 % électriques, simple et décontractée. Elle est équipée de batteries LMP® (Lithium Métal Polymère) qui lui permettent une grande autonomie et lui offrent performance, fiabilité et sécurité.
Ce cabriolet électrique possède des dimensions – longueur : 3,90 m, largeur : 1,72 m - très compactes pour se faufiler de partout dans les centres ville. 
E-MEHARI est disponible à partir de 25.200,- € TVAC.
Rendez-vous au Salon de Bruxelles au palais 4 le 10 janvier 2018 lors de la Journée Presse, pour découvrir les nouveautés Citroën sur un stand attractif et lumineux, qui évoque un véritable espace de vie avec ses matériaux chaleureux, et qui illustre concrètement la promesse de la Marque Citroën « Inspired by You ». 

Les modèles suivants seront exposés sur le stand au palais 4 :
New C3
New C3 Aircross
New C4 Cactus : Première mondiale pour le grand public
C4 Picasso
Grand C4 Picasso
New C-Elysée
C1
E-Berlingo Multispace
E-Méhari
SpaceTourer
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Anouk VAN VLIET – + 32 473 75 05 40 – anouk.vanvliet@mpsa.com 
[bookmark: _GoBack]Elke VOGELEER – + 32 473 72 16 83 – elke.vogeleer@mpsa.com 
image1.jpeg
2

CITROEN




image2.png
A

CITROEN




